

**Совет Безопасности**

Distr.: General
2 July 2020
Russian
Original: English

**Письмо Постоянного представителя Намибии при
Организации Объединенных Наций от 1 июля 2020 года
на имя Председателя Совета Безопасности**

Ссылаясь на письмо Постоянного представителя Королевства Марокко, опубликованное Советом Безопасности 30 июня 2020 года (S/2020/621), и по поручению правительства моей страны обращаюсь к Вам, чтобы препроводить наш ответ.

Республика Намибия сожалеет о неподобающей реакции и негативном тоне письма Постоянного представителя Королевства Марокко. Намибия категорически отвергает любые попытки помешать или воспрепятствовать полному осуществлению ее суверенных прав в соответствии со статьей 35 Устава Организации Объединенных Наций, а также правилом 6 временных правил процедуры Совета Безопасности.

Республика Намибия далее сожалеет, что в своем письме Постоянный представитель Королевства Марокко не счел необходимым отреагировать на гуманитарные вопросы и вопросы здравоохранения, поднятые в отношении населения Западной Сахары, а посвятил свое письмо распространению неверных толкований и искажений фактов.

Чтобы внести ясность в этот вопрос, следует напомнить, что Сахарская Арабская Демократическая Республика является одним из членов-основателей Африканского союза, к которому Королевство Марокко присоединилось в 2017 году, тем самым взяв на себя обязанность соблюдать его Учредительный акт и его принципы. Соответственно, и президент Сахарской Арабской Демократической Республики, и король Марокко принимают участие в саммитах Африканского союза, а также в других мероприятиях высокого уровня с региональными организациями, такими как Европейский союз и Токийская международная конференция по развитию Африки.

Кроме того, Фронт ПОЛИСАРИО является законным и признанным Организацией Объединенных Наций представителем народа самоуправляющейся территории Западной Сахары и, соответственно, имеет полное право доводить до сведения Совета Безопасности любую информацию, касающуюся вопроса, стоящего на повестке дня Совета с момента незаконной оккупации этой территории в 1975 году.

Кроме того, во избежание распространения «вводящих в заблуждение писем, которые противоречат международному праву», необходимо скорректировать ложную информацию, направленную на сокрытие и отрицание международно признанных фактов. Так, самоуправляющаяся территория признана



Генеральной Ассамблеей и Советом Безопасности как Западной Сахарой, а не «марокканская Сахара». Кроме того, согласно докладам и резолюциям Совета Безопасности, город Эль-Бир-Лахлу расположен к востоку от песчаного вала на территории Западной Сахары.

Наконец, правительство Республики Намибия рассматривает вышеупомянутое письмо как достойную сожаления попытку отвлечь внимание Совета Безопасности от ключевой проблемы вопиющих нарушений прав человека, ежедневно совершаемых в отношении народа Западной Сахары. В этой связи я хотел бы воспользоваться возможностью и вновь заявить о решительной поддержке нашей страной усилий Организации Объединенных Наций по достижению справедливого, долговременного и взаимоприемлемого политического решения, которое будет предусматривать самоопределение народа Западной Сахары в соответствии с принципами и целями Устава Организации Объединенных Наций.

Буду признателен за доведение настоящего письма до сведения членов Совета Безопасности и его публикацию в качестве документа Совета.

(Подпись) Невилл Гертце
Посол
Постоянный представитель
